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Zadatak 1. 
 

a) Zapišite u znanstvenom obliku broj 0.0173205. (Pretpostavite da mantisa ima točno 6 znamenaka.) 

b) Zapišite u uobičajenom decimalnom zapisu broj –1.41421e+004. 
 

 

Rješenje: a) ______________________________; b) ______________________________________ 
 

Zadatak 2.  
 

Zadan je kompleksan broj 
62

1 3

i

e
z

i

π
⋅

⋅
=

− ⋅
. Izračunajte ( ) ( )4 32 Re Imz z z⋅ − ⋅ . 

 

Rješenje: Traženi broj je jednak  _______________________________________________________.  
 

Zadatak 3. 
 

Odredite cijeli broj najbliži realnom broju 

3

4arctg 1
e

π
α

   = +    

. 

 

Rješenje: Traženi broj je jednak ______________________________________________________.  
 

Zadatak 4. 
 

Zadana je matrica 
1 2

3 5
A

 
=  
 

. Neka je X rješenje matrične jednadžbe ( ) 2

2
12A E X A− ⋅ = ⋅ . 

Izračunajte determinantu matrice X. (E
2
 je jedinična matrica reda 2.) 

 

Rješenje: Traženi broj je jednak _______________________________________________________. 
 

Zadatak 5. 
 

Zadana je matrica 

3
1

2

1
1

2

C

 
− − 

=  
 
−  

. Izračunajte zbroj svih elemenata matrice 
12

arcsin( )D C
π

= ⋅ . 

 

Rješenje: Traženi zbroj je jednak ______________________________________________________.  
 

Zadatak 6. 
 

Izračunajte obujam paralelepipeda razapetoga vektorima ,    ia i j k b i j k= + + = − −
� � � � � � � �

 

( ) ( )c a b b a= + × −
� � � � �

. 

  
Rješenje: Traženi obujam je jednak _____________________________________________  kub. jed. 
 

Zadatak 7. 
 

Nacrtajte tzv. Agnesinu vješticu zadanu jednadžbom 
2 ctg ,

1 cos(2 ),

x t

y t

= ⋅


= − ⋅
 za 

3
,

4 4
t

π
π

 
∈ ⋅  

.  
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Zadatak 8.  
 

Grafički odredite sve točke globalnih ekstrema polinoma 3
( ) 1 3p x x x= + ⋅ −  na segmentu [–2, 1]. 

 

Rješenje: Tražene točke su _______________________________________________________.   
 

Zadatak 9. 
 

Grafički odredite sve polove racionalne funkcije 
2 3

1
( )

4 3
g t

t t
=

− ⋅ −
.  

 

Rješenje: Traženi polovi su  __________________________________________________________. 
 

Zadatak 10. 
 

Elementi matrice 
4 ( )F ∈M ℝ  definirani su pravilom ( )2 2log 26ijf i j = ⋅ −  , za sve dopustive 

uređene parove (i, j). Izračunajte umnožak svih elemenata matrice F. 
 

Rješenje: Traženi umnožak jednak je ___________________________________________________. 
 

Zadatak 11. 
 

Elementi matrice 6( )G ∈M ℝ definirani su pravilom 2 3
i j

ijg = − , za sve dopustive uređene parove    

(i, j). Iz matrice G izbrišemo sve elemente koji su strogo negativni brojevi, pa svakom preostalom 

elementu strogo manjem od 20 promijenimo predznak. Izračunajte zbroj svih elemenata tako dobivene 

matrice. (Napomena: Brisanjem elemenata matrice mijenja se njezin tip.) 
 

Rješenje: Traženi zbroj je jednak ______________________________________________________. 
 

 

PREGLED POTREBNIH FUNKCIJA 
 

 

Funkcija Značenje Funkcija Značenje 

abs apsolutna vrijednost inv inverz matrice 

asin arkus sinus linspace generiranje aritmetičkoga niza 

atan arkus tangens log prirodni logaritam 

conj konjugat kompleksnoga broja log10 dekadski logaritam 

cos kosinus plot crtanje grafa funkcije 

cot kotangens prod umnožak elemenata po stupcima matrice 

cross vektorski umnožak real realni dio kompleksnoga broja 

det determinanta round zaokruživanje na najbliži cijeli broj 

exp eksponencijalna funkcija s bazom e sin sinus 

eye jedinična matrica size određivanje dimenzija matrice 

ezplot crtanje grafa funkcije sqrt drugi korijen 

floor zaokruživanje naniže sum zbroj elemenata po stupcima matrice 

grid on crtanje koordinatne mreže tan tangens 
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Rezultati zadataka: 
 

1. 
 

1. a) 1.73205 ⋅ 10–2; b) -14 142.1. 

2. 2. 

3. 1. 

4. –24. 

5. –6. 

6. 16. 

7. Vidjeti Sliku 1. 
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Slika 1. 

 

8. Točke globalnoga maksimuma: (–2, 3) i (1, 3), točka globalnoga minimuma: (-1, -1). 

9. t
1
 = –2 i t

2
 = 1. 

10. 1024.  

11. 174. 


